
 

Dis t r i c t  Drôme Ardèche  de  Footba l l  
 

COMITÉ DE DIRECTION 
 
 
 
 

COMPTE-RENDU N°1 
Réunion du lundi 05/07/2021 

 
 
MEMBRES DU COMITE DE DIRECTION PRESENTS  
 
NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland X   
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
BRET Vincent X   
BRUNEL Nicolas X   
BRUYAT Pascal X   
COURTHIAL Bruno  X  
DAGOSTINO Dominique X   
DELORME Bernard X   
DJEDOU Djamel  X  
FAURIE Pierre X   
GALES Gérald  X  
GIRON Patrick  X  
JULIEN Laurent X   
LAULAGNET Roselyne X   
MARLHIN Alexandre X   
MILHAN Eric X   
MONTALBANO Stéphan X   
PEALAT Philippe X   
PELIN Nathalie X   
PION Jean Marie X   
REBOULLET Mathilde X   
VILLAND Jean François  X  
ZAVADA Richard X   
 
 
ASSISTENT A CE COMITE DE DIRECTION  
 
 
NOM - Prénom Fonction Présents Excusés Absents 
VALLET Yohann CTR Chargé du Plan de Performance et Formation X   
BURAIS David CTD Développement et Animation des Pratiques X   
MASSELOT Elodie Responsable Ressources Humaines X   
FOURNEL Thibault Responsable Communication et Développement X   
 
 
 



ORDRE DU JOUR : 
 
I.        INTRODUCTION DU PRESIDENT 
II.        PRESENTATION DU PROJET ETD POUR LA SAISON 21-22 
III.        SOIREE DES RECOMPENSES 
IV.        COMPOSITION DES COMMISSIONS 
V.        ORDRE DU JOUR ASSEMBLEE GENERALE DU 9 SEPTEMBRE 
VI.        CR DES REUNIONS DE SECTEUR 
VII.        COTISATION MEMBRES DU DDAF 
VIII. VALIDATION LICENCE DIRIGEANT EN CLUB POUR ELUS DDAF 
IX.        CALENDRIER DES REUNIONS CD ET BUREAU SAISON 2021/2022 
X.        CALENDRIER ET STRUCTURES DES COMPETITIONS JEUNES, FEMININES, ET SENIORS, NOUVELLES PRATIQUES 
XI.        ARBITRAGE 
XII.        QUESTIONS DIVERSES 
 
 
I. INTRODUCTION DU PRÉSIDENT 
 
JF. VALLET place ce Comité de Direction sous le signe de la « normalité » et espère que celui-ci sera le premier d’une 
longue série dans le cadre de la reprise d’activité. Ce comité de direction permettra de présenter le travail effectué 
depuis le dernier Comité de Direction et d’évoquer la mise en place de la saison 2021-2022.  
Il souhaite, au nom du Comité de Direction, un bon rétablissement à JF VILLAND, G GALES et à l’épouse de P GIRON.  
Il souhaite la bienvenue au CTR PPF, Yohann VALLET. 
Il évoque également le séminaire des 26-27 et 28 Juin 2021 et la présentation du compte-rendu de celui-ci qui va 
être exposé en séance par les collaborateurs salariés présents à ce CD. 
 

- Vote du procès-verbal du CD du 29 Mai 2021 : 
Le Comité de Direction valide à l’unanimité le procès-verbal du dernier CD (29 Mai 2021). 
 
  Informations diverses du Président : 
 

- Élections Départementales : 
Résultats des élections départementales : Le Président adresse ses félicitations aux élus départementaux de la 
Drôme et de l’Ardèche pour leur élection respective. 
 

- Référente LFA DDAF : 
Véronique LAINE (Membre exécutif de la LFA) est nommée référente du DDAF auprès du BELFA. 
 

- Dossier PSF - ANS : 
Le dossier du District dans le cadre des Projets Sportifs Fédéraux mis en place par l’Agence Nationale du Sport a été 
déposé. 
 

- Solde Licences – Contrat d’objectif FFF : 
Les soldes des licences et des contrats d’objectifs qu’ils restent à recevoir au titre de la saison 2020-2021 sont 
communiqués aux membres du Comité de Direction. 
 

- Situation FAFA : 
Dossiers FAFA (Infrastructure + Emploi) effectués sur les deux dernières saisons :  
 - 5 dossiers FAFA Emploi (30 000 € sur 4 ans) = 150 000 € de subvention FAFA au titre de l’emploi. 
 - 210 000 € de subvention FAFA au titre des infrastructures. 
 

- Finance : 
Le DDAF a contracté un Prêt Garanti par l’État (PGE) suite à la décision du Comité de Direction du 29 Mai 2021. 



 
- Personnel du District : 

JF. VALLET informe de la décision du Bureau concernant le complément de salaire attribué aux salariés 
correspondant à la perte de revenu engendrée par la période de chômage partiel. 
 
II. PRESENTATION DU PROJET ETD POUR LA SAISON 21-22 
 
Y. VALLET / D. BURAIS / E. MASSELOT / T. FOURNEL exposent aux membres du Comité de Direction le projet 
technique du DDAF établi par l’ETD et l’ensemble des parties prenantes (élus et salariés) lors du séminaire. 
À l’issue de la présentation, un tour de table est effectué. Les élus valident ce projet de développement qu’il juge 
ambitieux et nécessaire pour la structure. 
 
III. SOIREE DES RECOMPENSES 
 
Une soirée des récompenses à destination des clubs et des établissements scolaires aura lieu en Novembre 2021. Un 
budget spécifique a été validé lors d’un précédent Comité Directeur. 
La date précise sera fixée après consultation des différentes commissions. 
Une autre soirée sera programmée en Juin 2022. 
 
IV. COMPOSITION DES COMMISSIONS 
 
Il est demandé aux présidents de commission de faire parvenir à R. ARNAUD la composition de leur commission pour 
la saison 2021-2022. 
 
V. ORDRE DU JOUR ASSEMBLEE GENERALE DU 9 SEPTEMBRE 
 
Une réflexion est menée autour de l’ordre du jour de la prochaine Assemblée Générale du 9 Septembre 2021. Une 
réunion pour la révision des règlements sera fixée avant le 23 aout 2021. 
Un appel à candidature « Représentants du DDAF à l’AG de Ligue » sera mis en ligne sur le site à compter du 9 Juillet 
2021. 
 
VI. CR DES REUNIONS DE SECTEUR 
 
A noter une participation importante des clubs. Le Président précise cependant que les réunions qui se sont 
déroulées dans les milieux ruraux ont eu un taux de participation plus élevé que celles organisées au centre des deux 
départements. Il souhaite également qu’une réponse officielle soit apportée aux questions spécifiques des clubs. 
Les points retenus et à débattre seront présentés à l’AG du 9 septembre 2021. 
 
VII. COTISATION MEMBRES DU DDAF 
 
Un rappel des statuts du DDAF est effectué concernant l’obligation d’un membre individuel, appartenant au District 
de régler sa cotisation annuelle (ARTICLE 9.2 des statuts type des Districts). 
 
VALIDATION LICENCE DIRIGEANT EN CLUB POUR ELUS DDAF 
 
Il est demandé aux membres du CD de déclarer leur appartenance à un club (Licence). 
 
VIII. CALENDRIER DES REUNIONS CD ET BUREAU SAISON 2021/2022 
 
Les dates de réunions annuelles du Comité de Direction et du Bureau sont présentées à l’assemblée. 
Une information est donnée également concernant les réunions à venir relatifs à des différents dossiers. 
 



IX. CALENDRIER ET STRUCTURES DES COMPETITIONS JEUNES, FEMININES, ET SENIORS, 
NOUVELLES PRATIQUES 

 
P. AUBERT effectue un retour au sujet de l’avancée des engagements pour la saison 2021-2022. Il évoque également 
la structure des compétitions et le développement d’un championnat U16 interdistricts et l’intégration de deux 
équipes U20 au sein du championnat du district du Rhône.  
 
X.  ARBITRAGE 
 
Nicolas BRUNEL effectue un retour du séminaire avec la DTA. Il évoque également le renouvellement des licences 
arbitres et les formations arbitres adultes et jeunes mises en place en Août 2021. 
 
XI. QUESTIONS DIVERSES 

 
Les membres n’ayant pas d’autres questions et l’ordre du jour étant épuisé, le président lève la séance. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     Le Président                                                                   Le Secrétaire Général 

        Jean François VALLET          Roland ARNAUD  

       


